

9月22日,我市将举办大型招聘会—— 200余家用人单位提供岗位1万余个

运城晚报讯(记者 郝丽莎) 诚邀用人单位招贤纳士,欢迎求职朋友踊跃参加。从市就业服务中心获悉,9月22日,我市将举办“2024年高校毕业生就业服务攻

坚行动”人力资源招聘大会,时间为上午8:00~12:00,地点为运城市盐湖区河东东街市体育馆广场。

此次招聘会的主题为“助力攻

坚 就创青春”,求职者可按时前往现场参加招聘会。

据了解,此次参会的用人单位共200余家,提供岗位1万余个,涉及市场营销、管理、医药、制造、软件、服

务、普工等上百种重点行业领域。其中,省外企业31家,包括江苏苏州、吴江区、镇江区,安徽合肥,山东青岛,河南三门峡,共提供就业岗位2000余个。

中秋假期盐湖文旅实现“双增收”

接待游客16.602万人次 旅游收入257.78万元

运城晚报讯(记者 崔萌 通讯员 王洁)9月18日从盐湖区文旅局获悉,2024年中秋假期文旅市场实现“双增长”:9月15日至17日,各旅游景区景点共接待游客16.602万人次,同比增长56.33%;旅游收入

257.78万元,同比增长83.41%。

其中,省重点监测景区:运城关公故里文化旅游景区接待游客6.4万人次,同比增长184.44%;旅游收入145.5万元,同比增长130.95%;岚山根·运城印象景区接待游客3.19万人

次,同比增长61.11%;旅游收入54.2万元,同比增长50.56%。

中秋假期,盐湖区举办了丰富多彩的节庆活动,游客品民俗、赏美景、尝美食、看演出,沉浸式感受节日氛围。

垣曲县长直乡

不负秋色换新颜

初秋,走进垣曲县长直乡,村居民屋错落有致、乡间道路宽阔整洁、文化墙内容丰富多彩……村内鸟鸣阵阵,让人心旷神怡。自河道“四乱”和人居环境“六乱”整治百日提升行动开展以来,长直乡实行班子成员一线指挥、驻村干部一线调度、问题一线解决,成效一线检验的工作机制,紧盯卫生整治关键节点,治理“脏乱差”,一幅生态宜居的和美乡村新画卷徐徐展开。

行动中,该乡充分发挥党员干部战斗先锋模范作用,通过网格员、志愿者上门入户宣传,微信群、朋友圈转发等方式向群众宣传长直乡农村人居环境整治的相关政策,聚焦村庄内外、房前屋后、河道沟渠等,对乱堆乱放杂物、农业生产废弃物、生活垃圾、落叶杂草等重点问题进行全方位整治,多措并举打造干净、舒适、清洁的生活环境。

“这次路旁整修填土,环境确实是美了,看着心里特别舒服。”鲁家坡村村民杨富生说。“垃圾死角被清理,村道的‘颜值’提升了,居住环境变得越来越美了,饭后出门遛弯心情都舒畅了,我们对自家门前卫生也抓得更紧了……”村民王桂荣说。

为确保整治效果持续巩固,该乡还坚持集中整治与长效管理相结合,不断激发广大群众参与人居环境整治的积极性,营造共筑美好家园的共识,形成干部群众齐参与的良好氛围,让人居环境变化“看得见”,老百姓幸福“摸得着”。在西交村党群服务中心,一幅景美人乐的乡村景象映入眼帘,村民茶余饭后围坐聊天,享受着人居环境整治带来的舒心惬意。村容村貌“靓”了,村民维护“美”的热情也更加高涨。

长直乡便民服务中心主任负责人表示,该乡将总结经验、完善管理制度、健全长效机制,让美丽乡村不仅能“一时美”,更能“持久美”。

记者 刘凯华

闻喜县举办大型主题摄影展



▲9月19日,闻喜县“庆祝中华人民共和国和人民政协成立75周年摄影展”在该县人民广场举办。

展览由政协闻喜县委员会主办,县政协办公室、县文联、县文旅局和县融媒体中心承办,县美术馆、县东城社区、县摄影家协会、县书法家协会和县美术家协会协办。

此次摄影展共展出作品200余幅,分为“宜居宜业宜游地、幸福美好闻喜城、协商为民显担当”3大篇章,从不同视角反映了闻喜城乡、社会和文化的变迁。作品追光逐影、构图奇

妙,充分体现了思想性、艺术性和欣赏性的和谐统一,在黑与白、光与彩之间,一幅幅美丽动人的画卷震撼心灵,一桩桩辉煌成就催人奋进,充分展现了闻喜经济社会发展的新成就和新风貌。

特约摄影 刘佳

盐湖区席张乡

养老认证“上门办” 社保服务暖人心

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 沈兵)为进一步深化政务服务“以民为本、服务至上”理念,切实推进2024年养老保险认证工作,近日,盐湖区席张乡积极开展养老保险待遇领取资格认证便民服务工作,切实解决老年人实际困难,确保全乡每一位60岁以上老年人都能按期享受养老保险待遇,真正做到“零遗漏”。

在席张村村民任康臣家中,工作人员一边细心指导老人“眨眨

眼、摇摇头”完成认证,一边解答老人疑问。任康臣说:“我年纪大了,腿脚不方便,也不会用智能手机,每年都担心怎么完成这个认证,多亏了你们上门为我认证,真是太感谢了。”

在服务过程中,工作人员一向老人们耐心讲解养老保险认证的内容,热情解答他们提出的相关问题,认证完成后还叮嘱老人出门时检查家中水电、燃气是否已关闭阀门等。

针对外出人员,工作人员也主动作为,积极进行电话联系、微信通知,确保养老保险认证“不漏一人”。

社保服务无小事,上门服务暖人心。下一步,席张乡将继续加大力度,紧盯困难群众养老认证难点问题,通过上门服务等方式开展“刷脸”认证工作,让信息多跑路,群众少跑腿、不跑腿,让有需要的老人足不出户就能完成认证,真正做到为困难群众办实事、解难题,切实打通服务群众“最后一公里”。

盐湖区吉祥社区网格员
贴心解民忧

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日,盐湖区东城街道吉祥社区建行家属院进行老旧小区改造施工时,因路面被压坏而引起居民对施工方的不满,网格员王平及时介入,耐心调解、沟通,将矛盾在网格内化解。

根据居民反映,施工车辆重量大,频繁进出巷道,导致狭窄的路面被压破,居民出行存在安全隐患。王平了解情况后,主动担起“和事佬”的角色,与居民和施工方代表在现场面对面沟通。之后,施工方表示他们将立即修复受损路面,并承诺加强后续施工中的道路保护措施。

目前,破损路面已进行回填、压实,上方还铺设了坚固的钢板,确保居民日常出行安全及施工车辆的正常通行。此举得到居民的认可,也为老旧小区改造工程顺利推进奠定基础。